

PROTOKOŁ NR IX/11

z obrad sesji Rady Miejskiej w Kątach Wrocławskich

z dnia 27 maja 2011 roku

Sesja Rady Miejskiej rozpoczęła się o godz. 9-tej w sali obrad Urzędu Miasta i Gminy w Kątach Wrocławskich.

Obrady otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej Zofia Kozińska. Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum radnych niezbędne do prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał. Obecnych piętnastu radnych. Lista obecności załączona do protokołu.

Obecni:

- Burmistrz MiG – Antoni Kopec
- Skarbnik Gminy – Małgorzata Wujciów
- Sekretarz Gminy – Teresa Litwin-Bobowska
- Radca Prawny – Irena Dziemianowicz
- kierownicy wydziałów i pracownicy Urzędu MiG
- dyrektor ZOJO – Marek Osiński
- kierownik GOPS – Danuta Rutkowska
- dyrektor GOKiS – Maria Mach
- Kierownik ZGM – Ryszard Borkowski
- Prezes ZGK sp. zo.o – Janusz Kozmiński
- Radni Rady Powiatu – Lidia Reps, Hieronim Kuryś
- sołtysi

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Ślubowanie radnej Katarzyny Łapińskiej-Szymańskiej.
3. Wybór wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

5. Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej.
6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza MiG.
7. Zapytania radnych.
8. Sprawozdanie z prac komisji.
9. Podjęcie uchwał w sprawach:
10. Sprawozdanie Burmistrza MiG z wykonania budżetu gminy za 2010 rok.
11. Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej, Komisji Rewizyjnej i stałych komisji o przedłożonym przez burmistrza MiG sprawozdaniu finansowym i sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2010 rok.
12. Przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi MiG i opinii RIO w sprawie wniosku komisji Rewizyjnej.
13. Dyskusja nad sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2010 rok.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego jednostki samorządu terytorialnego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu.
15. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia burmistrzowi absolutorium.
16. Odpowiedzi na zapytania radnych.
17. Sprawy różne, wolne wnioski.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła wszystkich o powstanie, odczytała rotę ślubowania – radna Katarzyna Łapińska-Szymańska odpowiedziała ślubując, tak mi dopomóż Bóg.

Następnie radni przystąpili do wyboru wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Jednogłośnie wybrano Komisję Skrutacyjną w składzie:

- radna Danuta Drożdż
- radna Elżbieta Drab
- radny Antoni Palikowski

Radny Czesław Pudlik zgłosił kandydaturę radnego Sebastiana Kotlarza, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Radna Danuta Drożdż zgłosiła kandydaturę radnego Janusza Terleckiego, który nie wyraził zgody.

Radny Wiesław Skrętkowicz zgłosił kandydaturę radnej Ireny Salwowskiej-Hajdasz, która wyraziła zgodę.

Zamknięto listę kandydatów.

Komisja skrutacyjna rozdała karty do głosowania i wyjaśniła zasady głosowania. Przeprowadzono głosowanie tajne. Komisja Skrutacyjna przystąpiła do liczenia głosów. Radny Antoni Palikowski odczytał protokół komisji z przeprowadzonych wyborów.

W wyniku tajnego głosowania, wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej został wybrany radny Sebastian Kotlarz.

Radny Sebastian Kotlarz otrzymał 10 głosów, radna Salwowska-Hajdasz 5 głosów.

Protokół z poprzedniej sesji przyjęto jednogłośnie.

Informacje Przewodniczące RM:

W związku z faktem, że po raz pierwszy w obradach uczestniczy radna Katarzyna Łapińska-Szymańska, przewodnicząca przedstawiła krótki rys historyczny związany z powstaniem samorządu w Polsce, po czym kolejno zaprezentowała radnych obecnej kadencji, informując kto w radzie zasiada po raz pierwszy, a kto po raz kolejny. Krótkiej prezentacji własnej osoby dokonała również radna Katarzyna Łapińska-Szymańska.

- przewodnicząca RM zapoznała z pismem Prezesa Sądu Okręgowego dotyczącym procedury wyboru ławników na kolejną kadencję,
- pismo Pani dr Elżbiety Pokutyckiej dotyczące uszkodzonego chodnika przy poczcie, uszkodzenie jest poważne,
- pismo dyrektora Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei, w którym usprawiedliwia swoją nieobecność na posiedzeniu komisji, na którą został zaproszony oraz przedstawia informacje o pracach wykonanych na drogach wojewódzkich w 2010 roku,
- pismo Jana Wojtkowskiego, zawierające elementy skargi powszechnej, dotyczy dwóch odrębnych spraw, radni jednogłośnie zgodzili się z propozycją iż w części skargę rozpatrzy Komisja Rewizyjna, a w części rada nadzorcza ZGK sp. zo.o,
- pismo Pani Ireny Paszkowskiej w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż dzierżawionej od lat działki, bądź zgody na dalszą dzierżawę,
- pismo z urzędu kierowane do PKP w sprawie nieodpłatnego przekazania budynku dworca PKP.

Sprawozdanie z działalności złożył Burmistrz MiG szczegółowo omawiając ważniejsze tematy, wcześniej jednak, okazji rocznicy powstania samorządu złożył wszystkim serdeczne życzenia.

- wyłoniono wykonawcę na rozbudowę i przebudowę budynku szkoły przy ul. Żeromskiego w Kątach Wrocławskich,
- wyłoniono wykonawcę wymiany starego wodociągu w ulicy Wierzbowej w Smolcu, gmina otrzymała prawie 1,5 mln. zł dofinansowania całego zadania, w tym w ulicy Głównej, burmistrz apelował do radnego powiatowego o naciskanie w Powiecie aby po wykonaniu tego zadania przystąpiono do remontu nawierzchni drogi ulicy Głównej,
- ogłoszono wyniki dofinansowanych zadań, na modernizację oczyszczalni ścieków otrzymaliśmy 4 mln. zł.,
- wyłoniono wykonawcę na ogrodzenie cmentarza w Pełcznicy,
- 1 czerwca odbędzie się kolejny przetarg na wykonanie remontu świetlicy w Gądowie,
- 13 czerwca odbędzie się przetarg na budowę kanalizacji Romnów – Skalka,
- 3 czerwca odbędzie się przetarg na montaż urządzeń zabawowych na placach zabaw, Przygotowano niezbędne materiały do budowy zbiornika wody w Sadkowie,
- zakończono budowę przyłączy kanalizacyjnych w Czerńcycach, Cesarzowicach i Szymanowie,
- kończą się prace przy ocieplaniu budynku świetlicy w Wojtkowicach,
- zakończono remont świetlicy we Wszemiłowicach,
- rozpoczęto prace budowlane przy budowie boiska przy gimnazjum w Jaskotlu, budowane jest na wzór orlika, termin zakończenia koniec września,

- zlecono opracowanie dokumentacji na tymczasową adaptację pomieszczeń na sale dydaktyczne w przedszkolu przy ul. Drzymały, termin zakończenia prac Konic wakacji,
- opracowano dokumentację elewacji ratusza i budowy windy, wcześniej niezbędnym jest wykonanie remontu dachu,
- wykonano nakładki asfaltowe: Smolec ul. Wiśniowa, łącznik w Jaskotlu, część ul. Fabrycznej w Pietrzykowicach, Rybnica – odcinek w kierunku sołtysa, Małkowice ulice Polna i Krótka, boisko przy przedszkolu w Kątach Wr., kolejne wykonane będą w Mokronosie Dolnym,
- opracowano dokumentacje na remonty chodników, 12 zadań 1008 m, głównie przy drogach powiatowych,
- rozpoczyna się wykaszanie rowów, kolejne wykaszanie we wrześniu,
- zakończono prace remontowe 28 wiat przystankowych,
- wykonano remonty cząstkowe dróg gminnych,
- utwardzono drogi kruszywem,
- podpisano umowę na wykaszanie placów zabaw i terenów zielonych na wsiach,
- podpisano umowę na remont urządzeń zabawowych na 42 placach zabaw,
- zlecono czterokrotne odkomarzanie,
- wyłożono do publicznego wglądu miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego wsi Czerńczyce,
- ogłoszono przetarg na sprzedaż działki zabudowanej w Sadkowie,
- zakupiono kosze uliczne,
- uszkodzenie chodnika koło poczty jest poważne, następuje podmywanie, trzeba uszkodzoną kostkę rozebrać i oszacować koszty naprawy.

Zapytania radnych:

- radny Czesław Pudlik zapytał kiedy będzie wykonany zjazd przy nowo budowanym budynku komunalnym, czy wzdłuż ulicy Nowowiejskiej możliwe jest częstsze wykaszanie trawy, kiedy zostanie wybudowane oświetlenie na ul. Słonecznej w Nowej Wsi Kąckiej, kiedy zostaną naprawione spękania na ul. Popiełuszki, czy w najbliższym czasie będzie remontowana nawierzchnia drogi w Sośnicy- stan drogi fatalny, kiedy zostanie wybudowana studzienka odwadniająca przy rondzie na ulicy Nowowiejskiej,
- radny Sławomir Hryniewicz zapytał o możliwość zamontowania łapaczy piłek na boisku przy parkingu na ul. Zwycięstwa, problem uszkodzania piłką samochodów zasygnalizowała młodzież, zapytał o możliwość umieszczenia znaków informacyjnych o usytuowaniu szaletu miejskiego, szalet jest ale nikt do niego nie trafi, rośliny zasadzone na klombie przy GOKiS umarły, czy można zmienić koncepcję i zasadzić rośliny większe, odporniejsze i lepszej jakości, czy rozważano zmianę na terenie miasta, na większe tablice ogłoszeniowe, ludzie wieszają ogłoszenia na drzewach niszcząc je, czy ktoś odczytuje zapisy z kamer monitorujących miasto zdaniem radnego niezbędnym jest zamontowanie dodatkowych kamer w okolicy placów zabaw w okolicy Rynku, zapytał też jakimi o koszty przyłącza do kanalizacji sanitarnej, do jakiego etapu koszty ponosi gmina, a od jakiego użytkownik, zaproponował też przeniesienie stojaka na rowery spod tablicy ogłoszeń przy urzędzie.

- radny Jerzy Kuriata zapytał kiedy będzie odtworzona kładka Stoszyce – Bogdaszowice,
- radny Sebastian Kotlarz zapytał kiedy zostaną rozpoczęte prace remontowe budynku przy ul. Głównej 26 w Smolcu,
- radna Irena Salwowska-Hajdasz zapytała o możliwość utwardzenia podjazdu na plac zabaw w Baranowicach, 14 letnia niepełnosprawna dziewczynka nie może tam wjechać wózkiem,
- radna Elżbieta Drab zapytała o możliwość utwardzenia w trybie pilnym zejścia z ul. 1-go Maja do ul. Chabrowej w kierunku GOPS-u, czy można uporządkować sprawę gromadzenia śmieci w skrzyni na ul. Bukowej, czy można na prośbę mieszkańców ul. Orzechowej wykonać przy parkingu kawałek nakładki asfaltowej,
- radna Zofia Kosińska zapytała, czy ścieki od Pana Wojtkowskiego odprowadzane są do kanalizacji, jakie prace są wykonywane i dlaczego to tak długo trwa – chodzi o skrzyżowanie ulic: 1-go Maja-Mireckiego, czy rozwiązano już problem zmiany organizacji ruchu na ulicach Staszica i Drzymały.

Dyrektor SP nr 1 w Katakach Wrocławskich podziękowała wydziałowi PRI za pomoc i zaangażowanie przy organizowaniu przetargu na przebudowę i rozbudowę szkoły przy ul. Żeromskiego, poinformowała radę również o wynikach egzaminów, wyniki są wyższe od średnich wyników w województwie.

Rana Katarzyna Łapińska-Szymańska zadeklarowała się do pracy w komisjach : Spraw Społecznych oraz Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów.

Sprawozdania z prac komisji złożyli przewodniczący wszystkich komisji omawiając tematy posiedzeń, podjęte wnioski i wydane opinie.

Przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów złożył informację z wizji w terenie tj. zmodernizowanej oczyszczalni ścieków

Podjęcie uchwał:

1. Uchwała w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej podjęto jednogłośnie.
2. Uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok,
Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów, uchwałę podjęto jednogłośnie.
3. Uchwała w sprawie zaciągnięcia kredytów na zadania inwestycyjne,
Projekt uchwały omówiła skarbnik Gminy, wyjaśniła, że uchwała jest zgodna z uchwałą budżetową. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów, uchwałę podjęto jednogłośnie.
4. Uchwała w sprawie zakresu i formy sporządzania informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury oraz o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej,
Projekt uchwały omówiła skarbnik Gminy, wyjaśniła, że uchwała jest zgodna z uchwałą budżetową. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił

przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów, uchwałę podjęto jednogłośnie.

5. Uchwała w sprawie uchylenia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Krzeptów, gmina Kąty Wrocławskie dla przebiegu drogi we wschodniej części wsi,
Projekt uchwały omówił kierownik wydziału Gospodarki Przestrzennej, wyjaśnił, że w przypadku samej drogi stosuje się spec ustawę a nie ustawę o planowaniu przestrzennym. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i rolnictwa radny Janusz Terlecki, uchwałę podjęto jednogłośnie.
6. W sprawie uchylenia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Gniechowice, Projekt uchwały omówił kierownik wydziału Gospodarki Przestrzennej. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i rolnictwa radny Janusz Terlecki, uchwałę podjęto jednogłośnie.
Projekt uchwały omówił kierownik wydziału Gospodarki Przestrzennej, wyjaśnił, że w przypadku samej drogi stosuje się spec ustawę a nie ustawę o planowaniu przestrzennym. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i rolnictwa radny Janusz Terlecki, uchwałę podjęto jednogłośnie.
7. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Kąty Wrocławskie w rejonie ulic Lipowej i Mireckiego,
Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i rolnictwa radny Janusz Terlecki, uchwałę podjęto jednogłośnie.
8. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Pietrzykowice-Rybnica, w rejonie ulicy Wrocławskiej,
Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i rolnictwa radny Janusz Terlecki, uchwałę podjęto jednogłośnie.
9. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Szymanów - Kilianów
Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i rolnictwa radny Janusz Terlecki, uchwałę podjęto jednogłośnie.
10. Uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej w Jaszkotlu,
Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych Czesław Pudlik przedstawił pozytywną opinię do projektu. Uchwałę podjęto jednogłośnie.
11. Uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej w Kątach Wrocławskich,
Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych Czesław Pudlik przedstawił pozytywną opinię do projektu. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

12. Uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej w Zachowicach, Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych Czesław Pudlik przedstawił pozytywną opinię do projektu. Uchwałę podjęto jednogłośnie.
13. Uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej w Czerńcicach, Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych Czesław Pudlik przedstawił pozytywną opinię do projektu. Uchwałę podjęto jednogłośnie.
14. Uchwała w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków na okres do 31.12.2011 r.
Projekt uchwały omówił Prezes ZGK sp. zo.o., wyjaśnił, że pod koniec roku znane będą realne koszty, toteż wniosek taryfowy będzie bardziej wiarygodny. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i rolnictwa radny Janusz Terlecki, uchwałę podjęto jednogłośnie.
15. Uchwała w sprawie wykonania przez gminę Kąty Wrocławskie działalności polegającej na świadczeniu usług Publicznego Punktu Dostępu do Internetu (PIAP – darmowy punkt dostępu do Internetu) na rzecz użytkowników końcowych z wykorzystaniem posiadanej infrastruktury te komunikacyjnej i sieci telekomunikacyjnych,
Projekt uchwały omówił Burmistrz. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów, uchwałę podjęto jednogłośnie.
16. Uchwała w sprawie powołania komisji doraźnej,
Uchwałę podjęto jednogłośnie.
17. Uchwała w sprawie skargi na działalność Burmistrza MiG.
Uchwałę podjęto przy jednym głosie „wstrzymującym się”.

Projekty uchwał załączono do protokołu.

Burmistrz MiG złożył radzie informację z wykonania budżetu gminy za 2010 rok. Szczegółowo omówił dochody bieżące, które zrealizowano w 104,14% w tym : podatki i opłaty w 102,57%, subwencje w 100,00%, dotacje na zadania bieżące z administracji rządowej i pozostałe w 106,78%, pozostałe dochody w 114,48%. Ogółem dochody wykonano w 95,91%. Nie udało się zrealizować dochodów majątkowych, wykonanie wyniosło 49,52 %. Wydatki wykonano w 96,3%.

W ramach realizowanych w 2010 roku przejęto od inwestorów sieć wodociągową o łącznej długości 2 309,6 mb,

- zmodernizowano sieć wodociągową w Smolcu,

- wybudowano drogę gminną w Kątach Wrocławskich łączącą drogi wojewódzkie 346 i 347 – ulicę Spółdzielczą wraz z kanalizacją deszczową i oświetleniem,

- wykonano nawierzchnię chodników przy ul. Kwiatowej, w trakcie realizacji jest budowa jezdni,
- w Amach inicjatyw lokalnych wybudowano drogi osiedlowe wraz z kanalizacją deszczową w Smolcu w ulicach Gruszkowej, Morelowej, Brzoskwiniowej, Śliwkowej i częściowo Jabłoniowej,
- przebudowano drogę, wybudowano miejsca parkingowe i chodniki oraz małą architekturę przy GOKiS w Kątach Wrocławskich,
- rozpoczęto budowę budynku komunalnego w Kątach Wrocławskich,
- wykonano projekt targowiska miejskiego i projekt modernizacji lokalnej oczyszczalni ścieków w mieście,
- ogrodzono teren wokół budynku administracyjnego ZOJO i GOPS,
- wybudowano przedszkole w Kątach Wrocławskich,
- rozpoczęto budowę przedszkola w Smolcu,
- zakończono kanalizację sanitarną we wsi Małkowice wraz z odcinkami sieci umożliwiającej włączenie poszczególnych posesji oraz przepompownię umożliwiającą transport ścieków do oczyszczalni,
- dokończono budowę kanalizacji w Smolcu,
- rozpoczęto budowę kanalizacji we wsi Bogdaszowice wraz z tranzytem do Romnowa,
- wykonano iluminacje świetlne obiektów sakralnych w Bogdaszowicach, Zachowicach i Wojtkowicach,
- wykonano remonty świetlic: w Małkowicach, Czerńcycach, Skałce, Pietrzykowicach i Smolcu,
- zakupiono drewniane pawilony z przeznaczeniem na świetlice w Cesarzowicach i Szymanowie,
- dokończono i wyposażono halę widowiskowo-sportową w Kątach Wrocławskich,
- zakupiono zestawy zabawowe i altany na boiska do Szymanowa, Kęblowic i Sokolnik.

W dyskusji nad sprawozdaniem radny Sławomir Hryniewicz zapytał, czy źle zaplanowano budżet po stronie wydatków, czy był problem z inwestycjami –

burmistrz odpowiedział, że nie zapłacono firmie budującej przedszkole w Smolcu przez co wydatki były mniejsze.

Radny Janusz Terlecki uważa, że są różnice między inwestowaniem w północną i południową część gminy, zdaniem radnego należy te różnice zacierać.

Przewodnicząca RM podsumowała dyskusję porównując budżet 2010 roku z tym sprzed dziesięciu laty.

Burmistrz poinformował, że sprawozdanie z wykonania budżetu przedstawiono również Regionalnej Izbie Obrachunkowej.

Pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej do sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu za 2010 rok odczytał wiceprzewodniczący RM Sebastian Kotlarz.

1. Uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2010 rok podjęto jednogłośnie.
2. Uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium burmistrzowi Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie podjęto jednogłośnie.

Odpowiedzi na zapytania radnych:

- wyjazd z terenu budowy budynku komunalnego będzie pod koniec listopada,
- ustalono, że wykaszanie rowów odbędzie się dwukrotnie,
- oświetlenie ul. Słonecznej w Nowej Wsi Kąckiej – wystąpiono o warunki techniczne przyłącza,
- były ustalenia, że po wykonaniu obwodnicy będzie wykonany remont drogi w Sośnicy,
- na łapacze piłek nie ma w budżecie zaplanowanych środków, trzeba pamiętać przy opracowaniu projektu na 2012 r.,
- szalet miejski - będzie oznakowanie,
- środki finansowe na tablice ogłoszeniowe trzeba zaplanować w przyszłorocznym budżecie,
- do czasu rozwiązania problemu wykorzystania monitoringu miasta nie ma sensu montować kolejnych kamer,
- koszty przyłącza do kanalizacji: ostatnia studzienka i wszystko pomiędzy koszt leży po stronie ZGK, od studzienki do domu koszt ponosi właściciel posesji,

- budowa kładki to inwestycja, trzeba przemyśleć czy należy ją budować dla 400 osób,
- zostanie wydane polecenie utwardzenia wjazdu na plac zabaw w Baranowicach,
- zmiana organizacji ruchu jest niezrealizowana, pytani mieszkańcy milczą.

Sprawy różne, wolne wnioski

Radny Sebastian Kotlarz w związku z wyborem na wiceprzewodniczącego RM złożył rezygnację z pracy w Komisji Rewizyjnej i zadeklarował się do pracy w Komisji spraw Mieszkaniowych i Gospodarki Komunalnej.

Radni jednogłośnie poparli apel przygotowany przez Przewodniczącą RM i kierowany do Poczty Polskiej o spowodowanie poprawy funkcjonowania poczty w Kątach Wrocławskich.

Radny Sławomir Hryniewicz wnioskował o wystąpienie z pismem do zarządcy drogi ulicy Wrocławskiej o przesunięcie przejścia dla pieszych przy budynku, w którym mieściło się przedszkole, na dzień dzisiejszy takie przejście jest bardziej zasadne przy ulicy prowadzącej do ul. Spacerowej.

Na tym porządek obrad został wyczerpany. Przewodnicząca RM dziękując wszystkim za udział w obradach zamknęła sesję Rady Miejskiej w Kątach Wrocławskich.

Protokołowała:

Aliga Jarosiewicz

Lejla Morinska